

淮南东方医院集团骨科医疗中心第二届高峰论坛举行



为进一步提高骨科关节疾病尤其是上肢运动创伤及骨病的临床诊治水平,推动运动医学关节镜技术进展和提升,加强安徽省内骨科领域专家之间的研讨交流,5月7日上午,淮南东方医院集团主办的“2023届东方骨科医疗中心高峰论坛暨第二届东方运动医学关节镜技术进展研讨会”在东方总院会议中心举行。来自安徽省多家医院的骨科主任和业务骨干等近百人参加了会议。

会议邀请到安徽医科大学第一附属医院骨科运动创伤及关节镜外科主任徐斌教授,中国科学技术大学附属第一医院骨科行政副主任、关节外科行政主任朱晨教授,上海交通大学医学院附属仁济医院骨关节外科林瑞新教授,安徽省第二人民医院骨科喻德富教授,安徽医科大学第一附属医院运动创伤与关节镜外科涂俊教授等多名专家。各位教授结合“运动医学关节镜技术(上肢创伤)”等专题传经送宝,就骨科疾病关节镜技术等发展的前沿进行研讨并做了疑难和典型病例分享,与参会嘉宾进行了精彩的交流。

淮南东方医院集团董事长江永强致辞。他指

出,2022年在东方总院会议中心召开了首届东方骨科论坛,并举行东方医院骨科运动医学关节镜微创中心揭牌及国家卫健委加速康复骨科试点医院授牌仪式。2023年,第二届骨科高峰论坛如期举办,这不仅是一场学术盛宴,更是淮南骨科与省内知名专家进行交流探讨的宝贵平台。

2017年,东方总院“运动医学关节镜微创中心”正式启用,成为淮南市首家、安徽省地市级第四家独立的运动医学治疗单元。在“外科治疗微创化”的道路上,东方骨科不断深耕。2023年4月,东方骨科顺利通过安徽省运动医学中心批准,正式成为安徽省运动医学中心地市级首家“安徽省运动医学中心淮南分中心”。东方骨科的快速发展,离不开各位参会教授的鼎力支持和大力帮助,相信东方骨科在规范化诊疗的科学发展道路上,一定可以迈进更高的目标,让更多的患者获益。

淮南东方医院集团董事、总院副院长朱胜致开幕词,向前来参会的各位专家表示谢意。会议由东方总院骨科行政主任江涛主持。

安徽医科大学第一附属医院骨科运动创伤及关节镜外科主任徐斌教授表示,东方骨科发展势头强劲,运动医学关节镜微创中心等骨科亚专业取得了长足进步和发展。东方骨科作为医院重点学科之一,学科硬件、技术发展、人才培养不断再上新台阶,关节镜诊疗技术更是处于安徽省内先进、淮南市领先的水平。各位专家与会授课,将为骨科医疗事业的发展再添新动力,取得更大的进步和发展。

淮南东方医院集团骨科医疗中心方成院长介绍,东方骨科是淮南市市级医院重点科室,近年来,东方骨科学科建设成果喜人。从成立之初的45张床位,一跃成为目前两层楼五个治疗组、142张床位的大科室,科室技术力量雄厚,在创伤、关

节、关节镜、脊柱、矫形、微创及显微治疗等学科全面发展。今年3月份,安徽省医学中心主任、上海交通大学附属仁济医院关节外科主任王友向江涛主任颁发“中华医学会医师培训工程——中华运动康复医学培训工程”常委聘书。相信在江涛主任的带领下,东方骨科运动医学微创诊疗的技术将会造福更多的患者。

随后医疗论坛进入授课环节,共分二小节,分别由多位重量级嘉宾授课,各学科资深专家点评,共同呈现前沿的医疗知识,畅谈学科未来发展。

论坛第一节,由朱晨教授、喻德富教授、林瑞新教授、涂俊教授和郭标教授分别就《肘关节僵硬开放松解入路选择及手术体会》《肩关节SLAP损伤的诊治》《肩袖钙化性肌腱炎:病理机制、诊断及治疗》《肱二头肌长头肌腱损伤的关节镜治疗》和《肩关节锁定脱臼治疗探讨》等题目以专业的视野、独到的见解、丰富的临床经验和实用治疗技术进行了专题授课。

论坛第二节,由凡有非教授、李军教授、江涛教授、王怀波教授分别就《关节镜下肱骨大结节撕脱性骨折的治疗》《肩、肘关节色素沉着绒毛结节性滑膜炎》《关节镜下治疗肘关节炎及僵硬浅谈》《关节镜下双锁定环技术缝合治疗肩袖中小型撕裂》四个题目分别做了详细的解读,并介绍了自己独到的经验。

精彩纷呈的学术盛会在专家点评中缓缓落幕。医院集团总院骨科行政副主任柏文昆代表东方骨科总结发言,再次感谢了参会专家传经送宝。本次骨科医疗中心论坛的举办,对淮南地区骨科医疗事业的长远发展具有重要意义,为运动医学临床诊疗的发展具有重要的指导及借鉴意义,将进一步提高淮南地区骨科疾病的诊疗服务技术和水平,更好地为人民生命健康护航保驾。

本报通讯员 摄影报道

安徽省运动医学中心淮南市分中心在东方总院挂牌成立

5月7日,经安徽省运动医学中心批准,安徽省运动医学中心淮南市分中心在东方总院运动医学关节镜微创中心正式挂牌成立,成为安徽省运动医学中心地区级第一家分中心。

2017年11月,淮南东方医院集团总院运动医学关节镜微创中心在前任董事长江鸿方和现任董事长江永强及领导班子的大力支持下成立,目前是安徽手术量名列前茅的专业运动医学机构。中心主任江涛教授从事骨科运动创伤关节镜微创工作十余年,有较为丰富的临床经验,近期获

得淮南市“首批卫生名医”称号。在工作之余,江涛主任以中心为平台,积极开展业务培训。

作为安徽省运动医学中心地区级第一家分中心,东方医院集团总院运动医学关节镜微创中心将继续秉承“体医融合”“体卫融合”理念,进一步推进《“健康中国2030”规划纲要》的贯彻落实,为淮南地区患者的运动康复在健康促进、疾病预防和康复治疗等方面起到更积极的促进作用。

本报通讯员 摄影报道



东方总院正式通过国家医疗健康信息互联互通四级乙等测评

近日,国家卫生健康委统计信息中心发布了2022年度国家医疗健康信息互联互通标准化成熟度测评结果。东方医院集团总院顺利通过国家医疗健康信息互联互通标准化成熟度四级乙等测评,获得正式授牌。

国家医疗健康信息互联互通标准化成熟度测评工作由国家卫生健康委统计信息中心组织开展,是指导各地区域卫生机构和各级医院信息标准化建设,推动医疗健康信息互联互通和共享协同的一项重要工作,已经成为我国医疗行业内公认最具权威和影响力的测评之一。该测评主要从数据资源标准化建设、互联互通标准化建设、基础设施建设和互联互通应用效果等4个方面对区域卫生信息平台 and 医院信息平台进行综合测试和评估。

东方总院于2022年10月12日迎来安徽省卫生健康委信息中心测评及现场查验工作。专家组现场听取医院PPT汇报后分为两组,分别查验

了门诊医生站、自助服务系统、出入院服务中心、医技系统、病区医生工作站、护士站等项目的信息化建设成果。

现场专家组对东方总院的医院信息化建设的亮点表示了肯定。经过各位专家的评定,东方总院顺利通过国家卫生健康委信息中心复评,定为互联互通四级乙等水平。

互联互通测评的通过,肯定了东方总院信息化建设的成果和方向,标志着医院信息化服务的标准化进程符合时代的方向和政策的要求。一旦需要,医院可以快速接入同标准的区域医疗省级、市级平台,完成数据、报告、检验、医嘱、检查的互联互通,让患者可以无缝实现跨区域治疗,方便患者,提高诊疗效率。

一直以来,东方总院积极响应国务院“互联网+医疗”的号召,利用信息化互联互通持续改善医疗服务流程,创新医疗服务模式,让信息“多跑路”,群众“少跑腿”;通过智慧诊疗辅助手段,

保障医疗过程更加安全、高效、精准;医院实现智慧管理,整合资源、落实医改、精细管理。接下来,淮南东方医院集团将进一步推进5G互联网时代的智慧医院建设,让医院信息化水平再上新台阶,更好地为服务于患者和医院临床、管理工作,提供强大的信息化支持。

本报通讯员 任毅 摄影报道

